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Valinka Kalašová, 6let 

K životnímu jubileu přejeme hodně štěstí a zdraví 
Marii Marešové, Marii Slovákové, Márii 

Verešové, Heleně Netušilové, Janě Šulcové, 

Věře Geisslerové, Anně Unverdorbenové, 

Oldřichu Unverdorbenovi, Arnoštu Rokosu, 

Danielu Paličkovi, Jaroslavu Semerovi, Juraji 

Strohneru, Antonínu Kubíčkovi, Bohuslavu 

Skalníkovi, Jozefu Verešovi, Janu Řehákovi, 

Pavlu Dudkovi a Slavomíru Janove. 

 

V kolébce nám září nová hvězdička  Maruška Olejníčková 

 

SLOVO STAROSTY 

Vážení spoluobčané, 

 

letošní rok se již chýlí ke konci a já bych rád zhodnotil, co se nám letos podařilo splnit z 

loňských předsevzetí a plánů. Jedním z velkých závazků bylo a stále je vyřešení otázky 

kanalizace. V dubnu bylo vypsáno výběrové řízení na zhotovitele projektové 

dokumentace ke stavebnímu povolení, bohužel naše územní rozhodnutí je staré už 8 let 

a projekt dokonce 10 let. Mezitím se obec rozrostla o několik desítek nových rodinných 

domů a mnoho občanů si také odkanalizování vyřešilo domovními čistírnami. Proto jsme 

se rozhodli pro zpracování studie, jakým způsobem nejlépe řešit odkanalizování obce 

včetně přípojných míst. Tato studie by měla být hotová do konce roku a na jejím základě 

se rozhodneme jak dál. V souvislosti s kanalizací je důležité zmínit i vyřešení vybudování 

vodovodu na zadní cestě. Pokud by se ukázalo, že kanalizační větev v této lokalitě 

nebude realizována, jsme v zastupitelstvu připraveni požádat o převedení stavebního 

povolení z Vak Bruntál na obec a požádat o dotace. Dalším naším závazkem bylo začít s 

přípravami nového územního plánu obce, jelikož ten současný má platnost do roku 

2020. Toto se nám podařilo, v říjnu byl na základě výběrového řízení vybrán zhotovitel – 

Urbanistické středisko Ostrava spol. s.r.o. zastoupené Ing. arch. Salvetovou. V této věci 



prosím ty občany, kteří chtějí 

zanést své požadavky nebo budou 

mít nějaké podněty, aby je doručili 

k nám na obecní úřad nebo si je 

připravili na veřejná projednávání. 

Dále jsme v červnu podali žádost o 

dotaci na výstavbu chodníku do 

Nové Vésky. Tato dotace nám byla 

Státním fondem dopravní 

infrastruktury přiznána na konci 

září. Výstavbu chodníku chceme 

realizovat v příštím roce od dubna do konce listopadu. Dalším z připravených projektů 

bylo zateplení bytových domů, tady jsme letos museli požádat o prodloužení stavebního 

povolení, jelikož výzvy na získání dotačních peněz se neustále odkládali a budou vypsané 

až nyní v prosinci. V současné době již připravujeme podklady pro podání žádosti a 

budeme věřit, že se nám podaří peníze získat. Zlepšily by se tak nejen podmínky k 

bydlení nájemníků, ale i vzhled středu obce. K naším bytovým domům patří i dům č. p. 

119, ve kterém jsme začali s rekonstrukcí přízemního bytu. Postupně byhom chtěli 

opravit všechny byty v tomto domě. Neplánovanou akcí bylo vykácení lesíku v areálu 

hřbitova, kůrovec nám však nedal na vybranou. Na hřbitově jsme také zrekonstruovali 

západní bránu a vytvořili u ní malé pietní místo z pomníčků, které byly naházeny na 

hromadě pod stromy. Za vykácené smrky jsme naplánovali náhradní výsadbu, ta však 

musí být konzultována s památkovým úřadem. Ten by totiž rád zkoordinoval naše 

aktivity s činností biskupství, které připravuje rozsáhlou opravu kostela. Musím také 

zmínit jednu velmi nepříjemnou věc ze hřbitova. V období, kdy pozůstalí připravují hroby 

ke svátku zemřelých, došlo k ukradení mísy i s kytkou z hrobového místa. Je opravdu 

smutné, že se najde jedinec, který dokáže takto znevážit místo posledního odpočinku 

zesnulých a ublížit tak těm, kteří o něj pečují. Snad to byla výjimka a už k takovéto 

lumpárně nedojde.  

Naše plánované úkoly pro příští rok jsou tedy stavba chodníku do Nové Vésky, oprava 

místní komunikace k Šíblovým, pokračovat v projektové přípravě kanalizace a příprava 

zadání územního plánu. Pokud nám vyjde žádost o zateplení bytovek, jsme na to také 

připraveni.  

V závěru bych velice rád připomněl kulturní akce, které se již tradičně u nás v obci konají. 

Obecní úřad ve spolupráci s mateřskou školkou uspořádal Den matek, vítání občánků, 

Den dětí spojený s kácením májky, na podzim setkání seniorů, turnaj ve stolním tenise a 

v prosinci rozsvícení vánočního stromku. Sdružení Korálky jsou hlavním organizátorem 

masopustu, vynášení Morany, pálení čarodějnic, buchtobraní a vánočního setkání v 

kostele při stavění betléma. Za jejich činnost konanou ve svém volném čase jim patří 

velké poděkování!  

Rád bych také poděkoval Jaromíru Vroblovi, který si vzal na svá bedra přípravu 

,,Staráčku“,  a stará se tak o jeho naplněnost. 

Přeji všem občanům krásné a klidné Vánoce, dětem bohatého Ježíška, který jim splní 

jejich přání, veselý nový rok 2016 a v něm pevné zdraví, hodně štěstí, lásky a 

spokojenosti.   

Richard Šanda , starosta obce     

 

Ozvěny Obecního úřadu 
Oznámení o změnách provozu obecního úřadu 
Obecní úřad bude uzavřen od 18. 12. 2015 do 31. 12 2015 z důvodu čerpání řádné 

dovolené. Dne 17.12.2015 bude pokladna otevřena do 12.00 hod. 

Kotlíková dotace 2016 
Moravskoslezský kraj vyhlásil na příští rok dotaci na výměnu starých kotlů za nové.  

Dotace může pokrýt až 95 % nákladů do výše 150 tisíc korun a bude vyplácena ex-post, 

tzn. po předložení dokladů. Prostředky je možno použít i na takzvané „mikro“ 

energetické opatření (zateplení domu, oprava/výměna oken apod.).  Na tuto výzvu 

připravil kraj 470 mil. korun. 

 Kotlíkové dotace jsou určeny pro fyzické osoby na výměnu zdroje vytápění v rodinných 

domech. Po schválení krajského projektu ze strany Ministerstva životního prostředí 

vyhlásí Moravskoslezský kraj výzvu k předkládání žádostí – předpokládaný termín 

zveřejnění výzvy je 18. prosince 2015. Příjem žádostí bude probíhat v termínu  od 

1. února 2016 do 29. dubna 2016. Zájemci o dotaci mají dvě možnosti. Za prvé mohou 

počkat na vyhlášení výzvy k předkládání žádostí (cca prosinec 2015) a po jejím schválení 

pak provést výměnu kotle. Doloží faktury za nákup/instalaci, které jim poté budou (v 



příslušné výši) proplaceny. Nebo mohou provést výměnu kotle již nyní a následně 

předložit žádost o dotaci. Po jejím schválení a doložení všech dokladů jim bude dotace (v 

příslušné výši) proplacena. 

Samotnou výměnu kotle je možné provádět již od 15. 7. 2015. V současné době Kraj s 

Ministerstvem životního prostředí odsouhlasil, že žadatelé o dotaci mohou již nyní 

provádět výměnu kotle – pokud  splňují příslušné podmínky. Takovým žadatelům 

doporučujeme před započetím realizace výměny kotle konzultovat veškeré detaily s 

pracovníky Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. 

Veškeré informace a formuláře naleznete na webových stránkách: http://lokalni-

topeniste.kr-moravskoslezsky.cz na krajské telefonní lince 595 622 355. Na písemné 

dotazy Vám odpoví na mailu: kotlik@msk.cz.  Rádi Vám také poradí na našem obecním 

úřadě.   

 

Pozor kolem kostela !!! 
Během dušiček a jistě i jindy mnozí viděli na kostele nápisy upozorňující na nebezpečí 

pádu krytiny a jiných částí střechy kostela. Mnozí namítnou, že střecha je ve špatném 

stavu již mnoho let, a právě proto výzvu opakujeme. Dbejte prosím opatrnosti 
a nepohybujte se v blízkosti kostela!  
 
Vedoucí stavebního odboru diecéze, pan Kotásek, přislíbil horolezce a pokrývače, kteří 

provedou zajištění střechy. Zatím však bohužel nereflektoval na naše dotazy s přesnými 

termíny, kdy bude situace řešena.  

Starosta obce a naše redakce bude i nadále naléhat na dotčené orgány, aby zjednaly 

rychlou nápravu. 

 

Hračky pro dětské oddělení nemocnice Krnov 
V letošním roce se koná již 5. ročník vánočního sběru hraček pro dětské oddělení 

Nemocnice Krnov. Použité, ale zachovalé hračky, stolní hry, nepoužité omalovánky, 

stavebnice nebo dětské knížky můžete nosit do 11. 12. 2015 na Obecní úřad ve Starém 

Městě u Bruntálu k p. Romaně Habčákové. Veškeré informace o sbírce poskytne 

pořadatel p. Ludvík Gregárek na tel č. 737 165 734.  

Romana Habčáková 

 

 

 

Návrh rozpočtu obce Staré Město na rok 2016 
Pro příští rok předkládá obec Staré Město k projednání na prosincovém zasedání 

obecního zastupitelstva  schodkový rozpočet.  Speciální přílohou tohoto čísla je 

rozpočet.  

 Návrh rozpočtu obce na rok 2016 

Příjmy celkem 20 817 330 

Výdaje celkem 28 074 300 

Financování - z přebytků minulých let -7 256 970 

Více informací získáte na obecním úřadě nebo přímo na veřejném zasedání, kde 

k tomuto bodu proběhne veřejná diskuze. 

 

Obecní webové stránky 
Během letošního roku se změnila podoba obecních webových stránek a přibylo 

informací. Postupně se pracuje na obsahu, tak aby byl přehledný a přitom tam bylo vše 

podstatné, co návštěvník těchto stránek potřebuje. Pro videa jsme vytvořili „YouTube“ 

kanál. Budeme rádi, když stránky navštívíte na adrese  

obecstaremesto.cz . 

 Předem děkujeme za věcné komentáře a podměty ke zlepšení.     

 

Cena za svoz a likvidaci komunálního odpadu stále poroste. 
Vše se postupně zdražuje, a tak i společnosti zabývající se svozem, tříděním a likvidací 

domovního odpadu budou stále zvyšovat cenu, za kterou tuto službu poskytují. 

Dobrou zprávou pro nás je, že poplatek za popelnice v naší obci bude na příští rok 2016 

stejný jako letos, a to hlavně díky stále se zlepšující kvalitě třídění recyklovatelné části 

domovního odpadu. 

Bylo by bláhové domnívat se, že jakákoli soukromá firma sníží svůj zisk, při rychlém a 

dlouhodobém zdražování vstupů, abychom nemuseli platit více za její službu. Proto je tu 

každoroční boj o cenu za popelnice.  O odměně za služby se jedná jednou za rok, bude-li 

mít v rukou lepší karty obec nebo odpadová firma, o tom rozhodujeme každý den my, 

občané. A kdy o tom rozhodujeme? V první řadě už když něco kupujeme a zeptáme se 

sami sebe, zda-li potřebujeme zboží z něhož bude více dopadu než užitku. Hlavní část se 

pak odehrává doma.  Jde o těch pár sekund, kdy máte v ruce odpad a rozhodujete se, 

zda ho pošlete na smetiště, nebo ho pošlete zpátky do života.  

 Přeskočíme životní prostředí a honbu za „bobříky“ dobrých skutků a zůstaňme u 

finanční stránky.  Zde se promítne ten základní rozdíl, který ovlivňuje cenu za odpady. Za 

prvé: jde o počet automobilů, které firma do obce posílá.  Za druhé: cena nákladního 

auta do Starého Města je stejná, jede-li pro odpad nebo pro druhotně recyklovatelnou 

http://lokalni-topeniste.kr-moravskoslezsky.cz/
http://lokalni-topeniste.kr-moravskoslezsky.cz/
mailto:kotlik@msk.cz


surovinu.  Za třetí: kolik z celkového množství odpadů tvoří nepoužitelný odpad, jehož 

následná likvidace je drahá. A v neposlední řadě kolik a v jaké kvalitě byl recyklovatelný 

materiál.   

Mnozí namítnou, že i když budeme produkovat méně odpadu a lépe recyklovat, stejně 

půjde cena nahoru. S tím se dá souhlasit, a jistě se tak i stane. Avšak, jak se i ve Starém 

Městě ukazuje, naše síla je v tom, že nás v obci je málo, lépe se tady dohodneme a 

výsledky činů každého z nás jsou pak vidět rychleji. Budeme-li tedy v recyklaci 

pokračovat, a ještě jí zlepšíme, výsledná cena popelnice se bude i nadále držet v 

přijatelné výši. 

Děkujeme touto cestou všem, kteří myslí šetrně a třídí odpad. 

 

Nad kontejnerem na tříděný odpad: 

I když auto veze vzduch, řidič bere plat a motor naftu.  
= sešlapaných PET lahví se do kontejneru vejde více 

=prázdné složené krabice zaberou hodně místa, ale papíru je tam pořád stejně. Po 

rozdělání jsou 2/3 kontejneru prázdné. 

Nemám čas číst si, co je na popelnici a jakou má barvu. 

= popeláři se podívají, a protože taky nemají čas a na povrchu je komunální odpad, tak 

všechno vysypou na smetiště. 

= odpadová společnost zaměstnává lidi na třídící lince a ten Váš „zkažený stejk“ bude mít 

někdo ještě v ruce a s ním vyhodí i všechen okolní papír, který se mohl recyklovat. 

Však to někdo umyje, co já se s tím budu mýt. 

= zadarmo to neumyje a zaplatíme to všichni v ceně za odpad 

=znehodnotí to všechno v okolí a stejně se z toho stane odpad na smetiště 

Nikdo mě neviděl a konečně jsem se toho zbavil. 

= plechovka s jedovatou látkou, které jste se pěkně zbavili, může znehodnotit celý 

náklad a ještě vytvoří další ztrátu na zdraví lidí a při čištění vozu, nebo třídící linky.   

Pozvánka na zasedání obecního zastupitelstva, 

které se bude konat dne 9. 12. 2015 v 17.00 hod 

v zasedací místnosti Obecního úřadu 

 

Program: 1. Zahájení  

                 2. Procedurální záležitosti 

                 3. Volba soudního přísedícího na období 2016 až 2020  

                 4. Obecně závazná vyhláška č. 3/2015 o místním poplatku   

                    za komunální odpad 

                 5. Odkup pozemků 

                 6. Prodej pozemku a smlouva o zřízení věcném břemeni 

                 7. Rozpočet obce na rok 2016 

                 8. Rozpočtové opatření č. 7/2015  

               10. Návrh smlouvy o právu provést stavbu 

               11. Návrh smlouvy na zpracování Územního plánu Staré Město 

               12. Diskuse               

               13. Usnesení 

                 14. Závěr 

 

Richard Šanda, starosta obce 



Zprávy ze školky 
Podzim v naší školce 
V polovině listopadu mají děti z naší mateřské školy za sebou již několik zajímavých 

akcí. Navštívily školky v okolí, soutěžily, zpívaly si a hrály. Děti pomohly uspat broučky, 

kteří se nestihli uložit na zimu, a dokonce našly krabici s poselstvím Svatého Martina s 

přáním pohádkové zimy a pevného zdraví všem. 

První letošní výjezd jsme uskutečnili 19. října do Základní školy Petrin v Bruntále. Dostali 

jsme pozvánku na výtvarné setkání pod názvem Krásná cesta do školy. Naše školka k 

účasti vybrala šest dětí, nejsmělejších kreslířů. V jídelně Petrina byly na zemi připraveny 

pásy balicího papíru, na které děti voskovkami kreslily libovolný obrázek. Po dokončení 

kreseb byly všechny děti odměněny pastelkami a medailí. Před odjezdem autobusu ještě 

měly děti možnost trošku se po škole rozhlédnout a navštívit a pozdravit bývalé 

kamarády ze školky. Dokonce při opouštění budovy děti viděly, jak byly pásy s kresbami 

vystaveny a dokázaly si najít své obrázky. 

 K další činnosti jsme se 27. října sešli společně s rodiči v tvořivé podzimní dílně. Zde se 

vyráběly jablíčkové věnečky z proužků papírů, podzimní svícen zdobený barevným listím 

a skřítkové „Podzimníčci“. Děti v pohodové atmosféře zvládly s pomocí rodičů všechny 

tři výrobky a odnesly si je k výzdobě svých domovů. 

Tradiční „Svatomartinský lampiónový průvod“ jsme uspořádali v úterý 10. listopadu. Po 

skončení provozu školky jsme si na školní zahradě za přítomnosti rodičů společně zahráli, 

zazpívali a zatancovali. Rodiče dětem pomáhali hledat a skládat k sobě na listech 

napsané úryvky říkanek s podzimní tematikou. Společně jsme si je pak všichni opakovali 

s rytmizací a hrou na tělo. Takto jsme se všichni zabavili, než se začalo stmívat. Tehdy 

mohla být rozsvícena světýlka ve vydlabaných dýních a svícíncích na zahradě. Dýně jsme 

pro tuto příležitost dostali dvě. Jedna byla vydlabána jako domeček s mnoha okénky 

coby naše školka a druhá dostala podobu obrovské berušky.  Rodiče dětem rozsvítili 

lampiónky a světélka a vykročili jsme na malý okruh od dolní zastávky ke kostelu. Zde na 

parkovišti jsme udělali malé zastavení. Posvítili jsme si do míst, kde by mohli zabloudit 

tvorečkové, kteří si nestihli najít postýlku k zimnímu spánku a zazpívali jsme  ukolébavku 

pro zvířátka. Odtud jsme se vraceli zpět na zahradu školky, kde jsme hledali už téměř za 

úplné tmy Martinovo poselství. Světýlka lampiónů pomohla dětem najít stopy podkov, 

vedoucích k tajemné krabici, ukryté v listí. Dle víka s obrázkem koní nebylo pochyb, že je 

od Svatého Martina. Kromě sladkých rohlíčků, o které se všichni spravedlivě podělili, 

bylo v krabici přání pohádkové zimy a pevného zdraví všem. Po snědení posledního 

rohlíčku se všichni spokojeně rozešli do svých domovů. 

V den Martinova svátku, 11. Listopadu, jsme jeli na pozvání paní ředitelky MŠ 

Komenského do Bruntálu na program „Mikulášské zpívání“. Hudebník s kytarou a se 

spoustou obrázků hrál a zpíval s dětmi známé písničky. Takové, které děti znaly méně, ty 

se v průběhu pořadu zpěvem s různými obměnami a doprovodnými pohyby učily. Děti 

zpívaly a reagovaly na pokyny muzikanta s chutí, s elánem a s porozuměním. 

 Po skončení písničkového pořadu jsme si se zájmem prohlédli prostory školičky a měli 

jsme možnost obdivovat bohatě vybavenou školní zahradu hostitelské školky. 

V současné době s dětmi připravujeme pásmo k vystoupení na „Posezení se seniory“ na 

obci 23. listopadu odpoledne. 

Naše mateřská škola v roce 2004 vytvořila a po 11 let držela tradici pořádání adventních 

koncertů pro veřejnost v místním kostele. Letos si koncert uspořádat netroufáme. 

Střecha kostela je v havarijním stavu a my zodpovídáme za zdraví a životy dětí nám 

svěřených. Je nám líto, že tuto tradici musíme přerušit a doufáme, že tomu tak nebude 

provždy. 

O každé z absolvovaných akcí s dětmi společně hovoříme, hodnotíme je a snažíme se je 

co nejvíce výchovně využít. Takovéto a jim podobné prožitky pomáhají dětem formovat 

jejich náhled na svět kolem, podněcují jejich zvídavost, učí je reagovat na různé výzvy 

v odlišných podmínkách, chovat se v různém prostředí a v různých situacích. 

Anna Bílá, ředitelka MŠ 



Staré – Město kde je živo 
Na pivo k Pradědově rozhledně to už není tak daleko 
U vstupu do restaurace Koliba během léta vyrostla maketa bývalé rozhledny na 

Pradědu. Pana Libora Strnada zaujala historie a vzhled první věže na Pradědu natolik, 

že vytvořil její repliku. Po bezmála třech měsících pilné práce nám své dílo 20. září 

slavnostně představil. 

Původní rozhledna na Pradědu 

postavená za Rakouska místním 

horským spolkem v letech 1903 až 

1910 byla dominantou našeho kraje až 

do roku 1959, kdy kvůli technickému 

stavu spadla. Ironií osudu se tak stalo 

krátce před plánovanou rekonstrukcí. 

Naštěstí po této fotogenické krásce 

zůstalo množství obrázků a i dnes je 

možné najít pamětníky, kteří tam byli.  

Cesta ke stavbě makety začala 

mravenčí prací pana Strnada při 

hledání starých fotografií, obrázků 

rozhledny a informací o ní.  Na jaře 

návštěvníci Koliby ještě netušili, že je 

již nakreslen přesný plán a brzy vyroste 

také celá replika. Během horkého léta 

jsme pak mohli vidět, jak pod rukama 

pana Stranda pomalu a s citem pro 

detail roste věž, kterou mnohý znal 

pouze s obrázků. 

V sobotu dvacátého záři, proběhlo slavnostní odhalení věže, které doprovázel bohatý 

kulturní program. Z fotografií a sesbíraných materiálů je uvnitř Koliby vytvořena výstava, 

kterou si můžete prohlédnout. Je to pěkná příležitost k návštěvě restaurace Koliba.     

           

 

Archeopark a rekonstrukce kostela 
Střecha a věž kostela je v havarijním stavu. Dbejte prosím opatrnosti a nepohybujte se 

v blízkosti kostela. V listopadu se proto sešli zástupci obce a ostravsko-opavské 

diecéze, která je majitelem kostela, aby dohodli nápravu.  Náš kostel nejspíš projde 

velkou rekonstrukcí, dostane nový kabát a uvnitř i na hřbitově vyroste archeologický 

park, kde budou návštěvníci moci nahlédnou do historie tohoto místa. 

Náš kostel byl postaven v románském stylu v polovině 13. století nejspíše na základech 

starší stavby, která zažila památný rok 1213. Byl v něm nalezen hrob nejspíše „ lokátora“  

Bruntálu a v zákristii kostela byly nalezeny středověké fresky z 15. století. Tyto 

středověké nástěnné malby můžeme zařadit k nejkvalitnějším malířským dílům tohoto 

slohu v českých zemích.  

Majitel kostela si je vědom nesmírné historické hodnoty našeho kostela pro celý region. 

A proto chce ve spolupráci s obcí vybudovat „archeopark“, který bude zahrnovat také 

části hřbitova. Kostel byl 1. ledna. 2014 zapsán na tzv. „indikativní seznam kulturních 

památek, navržených na zápis mezi Národní kulturní památky“.  Nyní se majitel snaží 

dokončit a podat  projekt na zahájení stavby nejpozději do roku 2017 s ukončením v roce 

2018. 

Takto o vývoji a plánech rekonstrukce píše pan Kotásek: „ V předchozích dvou letech 

jsme se snažili zařadit kostel do Programu 

záchrany architektonického dědictví MKČR. 

Vzhledem k nedostatku peněz na programy MK 

neúspěšně. Ovšem s jistotou bychom kostel do 

programu dříve či později prosadili. Příspěvky 

MK jsou ovšem poměrně skromné (většinou 

600.000,-Kč ročně), takže i s naším 

spolupodílem by se akce vlekla cca 10 let. 

Celkové náklady obnovy odhadujeme na cca 7,5 

mil,-Kč.  

Proto se nám zdá, že bude nejlepší využít pro 

obnovu prostředky EU v rámci Integrovaného 

regionálního programu prostřednictvím Místní 

akční skupiny Hrubý Jeseník. Výstupem by byl 

nejen opravený kostel, ale také něco na způsob 

archeoparku s možností poznat historii tohoto 

kostela i místa. Forma archeoparku zatím není 

dotažená, určitě by se ale umožňovala prohlídka gotického presbytáře, románského 

portálu, prezentovaly by se základy původní baziliky a také v nějaké formě vzhled 

původního kostela- např. elektronickou vizualizací.  Jde nám o to, aby se kostel nejen 

opravil pro bohoslužby, ale aby byl i dalším cílem turistů na Bruntálsku. 

 Momentálně je zpracován projekt obnovy střech a krovů, dokončení obnovy presbytáře 

(včetně dokončení restaurování gotických maleb). Zadali jsme zpracování projektu 

obnovy dalších konstrukcí- fasády, portálu, odvodněn a podobně.“  

Doufejme, že tahle vize nezůstane pouze na papíře a dočkáme se jí v plné kráse.  



Chystané akce                                             . 

Na kafíčko do knihovny 

Každou  každou první středu v měsíci od tří do pěti odpoledne v budově obecního úřadu 
v naší knihovně se na Vás těší naše knihovnice na příjemné posezení.  Přijďte si popovídat 
nebo jenom tak posedět. 
Data konání:  
2. Prosince 2015 
6. ledna 2016 
3. února 2016 
2.března 2016 
 
Těší se na Vás naše knihovnice Jana Šulcová 
 

Mikulášská nadílka a rozsvěcení stromečku  

Všichni bez rozdílu věku jste zvaní,  

v pátek 4. prosince od 15hodin v tělocvičně       

na úřadě.  

Napsal nám Svatý Mikuláš, že se i letos zastaví ve 

Starém Městě. Jsou přichystány čertí soutěže a 

zábavné odpoledne, které nám zpříjemní čekání 

na mikulášskou družinu. 

 Doufáme, že dětem netřeba připomínat básničku 

nebo písničku, abychom letos nemuseli 

odepisovat některé děti s obecní matriky, a to z 

důvodů přestěhování se do pekla . 

V 16:45 slavnostně rozsvítíme vánoční strom před 

obecním úřadem. 

Těší se na Vás 

obec Staré Město                                                                       

Poutní  mše ve  Starém  Městě  k patrociniu kostela  

Neposkvrněného  početí Panny   Marie 

Srdečně  Vás  zveme  

v  sobotu  5. prosince  v 16 hodin  odpoledne 

na  mši  svatou, na Slavnost Panny  Marie  počaté  bez    poskvrny   prvotního  hříchu. 

Staroměstští farníci a římskokatolická farnost Bruntál 

Vánoce v kostele 

Přátelé a sousedé, 

Srdečně Vás zveme 

na Štědrý den, v pravé poledne (24 prosince ve 12 hodin  ), se již tradičně  sejdeme 

v našem staroměstském kostele, abychom se společně zastavili na sousedský kus řeči a 

přivítali vánoční svátky. 

 

S dětmi postavíme betlém, zažijeme betlémský příběh,  zazpíváme koledy.  

I letos si budete moci odnést domů betlémské světlo, tak nezapomeňte lucerny. 

Těšíme se na Vás 

Korálky a obec Staré Město                           Děkujeme římskokatolické farnosti Bruntál za podporu. 



Staroměstský masopust 2016 

Do uzávěrky tohoto čísla se nám nepodařilo dohodnout pevné datum konání 

masopustní veselice. Příznivci, nebojte se! Masopust v novém roce bude a bude 

nejspíše hodně studený, protože letos vychází na první týden v únoru. Předběžně si 

napište do kalendářů 6. února nebo 30. ledna. Místo konání a vše ostatní bude stejné 

nebo veselejší než posledně. 

Vše bude včas vyvěšeno na webu obce i na běžných informačních místech.   

Těšíme se všichni 

Korálky a obec Starém Město                                                                                        

 

 

 

Staré – Město podnikání 
Ve Starém Městě máme přes padesát podnikatelů a firem. Jsou to naši sousedé, kteří 

se rozhodli byt svým šéfem, mnozí s nich mají také své zaměstnance. Rádi bychom je 

zde v této rubrice představili.  Možná sháníte zboží nebo službu a už jste volali až do 

Brna a zatím na druhém konci vesnice je soused, který Vám může pomoci.     

Čtvrtá generace nese řemeslný um rodu 

Když jedeme kolem stolárny a včelínů rodiny Kolomých, málo koho napadne, že 

jedeme kolem firmy, která svým záběrem, ucelenou nabídkou, výrobou a velikostí 

prodejů nemá ve střední Evropě obdoby.  Jejich úly stojí na Novém Zélandě, jejich 

včely létají ve Vídni, med s adresou Staré Město koupíte i v potravinách v Čáslavi, a 

léky z včelích produktů najdete třeba v Tel Avivu. 

Včelí farmu nyní předává děda Jan vnukovi Janovi. Ten je již čtvrtým pokračovatelem 

rodinné firmy a nositelem řemeslného umu Janů Kolomých.  Podíváte-li se do 

prvorepublikový tiskovin z Jablonného nad Orlicí, jistě tam najdete reklamu na nábytek 

stolařské dílny Jana Kolomého. Provozovna však skončila v plamenech při osvobozování 

a Kolomí se vydali k nám do Starého Města. Poválečný vývoj soukromému podnikání 

nepřál, a tak se mladý Jan ( dnes starší), ke dřevu dostával při četných návštěvách u 

Nedomlelů.   

Začátek dnešní firmy lze položit do roku 

1973. V tomto roce státní statek končí 

s včelařením. Jan starší v té době dělá 

zootechnika na statku a včely (sto 

včelstev) si odkupuje pro soukromé 

účely.   Při zaměstnání na statku si chová 

včely a nejspíš ani netuší, že získává 

zkušenosti a kapitál, který mu v dobách 

následujících pomohou k vybudování 

úspěšné soukromé společnosti. Díky 

rodinným kontaktům v západním  

Foto: webové stránky společnosti 

Německu, jezdí a učí se postupy a technologie zpoza železné opony.  V roce 1991 Jan 

starší odchází ze statku na volnou nohu a plně se věnuje soukromému podnikání.  Je to 

divoká doba.  Za socialismu jediný zpracovatel medu „ Jednota“ přestává vykupovat. 



Všude je med a nikdo neví jak a komu ho prodat. Jan skupuje med a prodává ho na 

Slovensko, kde ještě funguje státní podnik Medost Galena.  Vlci ze západu jezdí po 

republice a hledají co levně nakoupit a dovést k nim. Jan toho využívá.  Hledá možnosti 

jak vyrobit a prodat na západ rámky do úlů, med a další produkty. Objem prodejů roste.  

V roce 1995 už má 400 včelstev.  Medu je tolik, že stará medárna kapacitně nestačí a 

v roce 1996 staví novou.  Brzy pochopí, že rámky a úly, které ve velkém prodává, bude 

nejlepší vyrábět a v roce 1997 staví stolárnu.  Lépe řečeno jeho syn Jan jí staví a od první 

třísky buduje úspěšnou výrobu. Stolárna poté vyrábí bez přestávky sedm let ve dne 

v noci. Doba se uklidnila a firma z ní vyšla zdravá a dále se rozvíjí.  Otvírá se e-shop a 

marketing na prodej medu stále zvyšuje objem obchodů. Mizí fyzické hranice a vznikají 

nové možnosti prodejů na mezinárodním trhu s včelami a včelařskými potřebami.  

Jan starší se věnuje Včelám a Jan mladší úlům a marketingu. Hlavní myšlenkou je zajistit 

včelaři kompletní servis, přes včely, úly, včelařské potřeby až k poradenství.   

Jen v medovém domečku prodají půl tun medu měsíčně. Padesát procent produkce 

medu putuje do Izraele, rámky a úly se vezou na druhý konec planety, ročně odchovají  

kolem tisíce matek, pět set až šest set včelstev ročně. Jan starší aktivně vystupuje a 

publikuje ve včelařských kruzích.  

Do konce roku by měla včelí farma a stolařství projít dalším vývojem. Jan starší předá 

včelí farmu Janu nejmladšímu,  Jan mladší dál bude ve stolárně a marketing včelích 

produktů a včelí potřeby převezme Ivana Kolomá, v nově vzniklé společnosti.  

Přejme jim, aby firma i v další generaci nadále rozkvétala.     

 

Živím se tím co mě baví 

 Zatím co někteří studenti po 

absolvování střední školy bloumají, co 

budou po škole dělat, měla tou dobou 

Kateřina Ivanková  plný diář 

objednávek a za sebou vytouženou 

praxi v prestižním kadeřnickém salonu. 

Nyní je více než rok na volné noze a 

stále ji baví dozvídat se nové trendy 

v oboru a přinášet svým zákazníkům 

kvalitu i moderní účesy. Je spokojená 

se životem, jak si ho udělala a 

neuvažuje, že by měla kvůli práci nebo 

existenci opustit svojí rodnou Novou 

Vésku. 

 

 

Kateřino, co je tvoje práce? 

Jsem kadeřnice. Dělám večerní účesy, melíry, dětské stříhání, pánské a dámské 

kadeřnictví, svatby a podobně. Snažím se pochopit přání zákazníků, hledám co vlastně 

chtějí. Hledám účes, který bude zákazníkovi slušet a ve kterém se bude cítit sám dobře. 

Chovám se k zákazníkovi tak, jak bych si představovala, že by se měl chovat kadeřník ke 

mně.  To znamená odborník, který mi poradí, pomůže a pochopí moje potřeby.  

Proč soukromě podnikáš? 

Chci být sama za sebe a organizovat si svůj čas.To mi vyhovuje. 

Chceš mít svůj kadeřnický salón? 

Kdysi jsem myslela, že ano, ale nyní už na to tolik nespěchám. To, že jezdím za zákazníky 

do domácností, je paradoxně nadstandard, který lidem nabízím. Důchodci, vytížené 

maminky s dětmi a často i muži uvítají, že nemusí nikam jezdit. Obzvlášť skvělé je to pro 

malé děti, které se v domácím prostředí cítí dobře a stříhání zvládnou bez stresu. Dnes 

už kvalitní kadeřnické vybavení i profesionální vlasová kosmetika nezaberou tolik místa a 

tak si mí zákazníci dopřávají to nejlepší a nejmodernější u sebe doma. 

Kde ses naučila kadeřnickému řemeslu? 

Ve škole a praxí. Významnou roli v mém vzdělání hrál pobyt v prestižním salonu v Opavě. 

Nebylo lehké se tam dostat na praxi, majitelka se nechtěla zabývat učňovskou, ale 

nedala jsem se a ukázala jsem jí, že to myslím vážně. 

Vzděláváš se dál? 

Samozřejmě. Tato práce mě opravdu baví, a tak mi připadá přirozené zjišťovat nové 

trendy a učit se nové postupy.  Internet je sice velkým pomocníkem, ale v tomhle 

řemesle si to musíte „ošahat“ a na to jsou školení a kurzy super.   

Přejeme ti hodně spokojených zákazníků a ať ti ten pracovní entuziasmus vydrží. 

 

 

Staré – Město víry  
Poutní mše ve Starém Městě 
 
Každoročně u příležitosti svátku patronky našeho kostela, se 8. prosince slouží mše a 

po ní si farníci připraví pohoštění. Na tuto událost přijíždějí příbuzní našich farníků i 

zdaleka a mnozí rodáci využívají tuto událost k návštěvě svého rodiště.   

 

V sobotu 5. prosince v 16 hodin bude slavena mše svatá na Slavnost Panny Marie počaté 

bez poskvrny prvotního hříchu. Celebrovat bude P. Waldemar Wozniak z Opavy. Tato 



událost se vždy týká celé obce. Panna Maria se u nás těšila velké úctě. Svědčí o tom fakt, 

že je jí zasvěcen náš kostel. Že je a byla pro věřící naší obce velkou přímluvkyní u svého 

syna Ježíše Krista svědčí také zázračná socha P. Marie nosící votivní medailky na 

poděkování za Její pomoc.  Ve starých záznamech čteme, jaký k Panně Marii měli lidé 

vztah. O našem kostele mluví jako o kostele naší milé Paní ve Starém Městě. A tak i letos 

můžeme přijít poděkovat a poprosit o přímluvu a požehnání. Všichni jste netrpělivě 

očekáváni. 

Miroslav Calaba, dopisovatel  

 
Bohoslužby v kostele Neposkvrněného početí Panny Marie 
 Bohoslužby se konají vždy třetí sobotu v měsíci, ve 14:30 hod.  

 5. prosince Poutní mše 

 19. prosince 

  16. ledna 

  20. února  

 

 
Neposkvrněné početí Panny Marie 
 
Každý kostel má svého patrona, je někomu zasvěcen, a tak je tomu i u našeho. Při 

příležitosti svátku (8. prosince) jsme se podívali do encyklopedie. 

 

Neposkvrněné početí Panny 

Marie (latinsky Immaculata conceptio) je početí Marie, 

budoucí matky Ježíše Krista, jejími 

rodiči, Annou a Jáchymem bez poskvrnění 

dědičným prvotním hříchem. Římskokatolická 

církev uznává a oslavuje (8. prosince) Neposkvrněné 

početí od středověku, v roce 1854 toto učení 

papež Pius IX. vyhlásil za dogma. Většina ostatních 

církví toto učení neuznává. Týká se pouze narození 

Panny Marie, jejího otěhotnění se týká učení 

o panenském početí Ježíše Krista. 

 Maria podle katolické nauky byla (podobně jako na 

počátku Adam a Eva) bez prvotního hříchu.  

Na rozdíl od Evy však tuto neposkvrněnost neztratila 

ani osobním hříchem. Pius XII. ve své encyklice Mystici 

corporis z roku 1943 výslovně píše, že Maria byla 

svobodná od jakéhokoli osobního nebo dědičného hříchu. Z toho důvodu katolíci také 

označují Ježíšovu matku Marii za „plnou milosti“ či „milostiplnou“ (srov. Lk 1, 28). Byla 

(na rozdíl od ostatních) uchráněna i od následků prvotního hříchu, jako je náklonnost k 

hříchu a nezřízená žádostivost. Nebyla však uchráněna od vnějších důsledků hříchu, jako 

je bolest a utrpení, které nesla spolu se svým synem. Mariino uchránění od prvotního 

hříchu jistě nebylo nutnou podmínkou vtělení Božího Syna. Podle katolické nauky 

nicméně bylo vhodné, aby Bůh přišel na svět do čistého, svatého příbytku, protože vedle 

jeho svatosti neobstojí nic poskvrněného. I pro jeho lidský vývoj v rodině bylo vhodné 

prostředí dokonalé svatosti. Ale hlavním důvodem bezhříšnosti Mariiny je zřejmě to, že 

Maria měla jako nová Eva zastupovat lidstvo v souhlasu s Božím vykupitelským 

záměrem. Porušené stvoření by zřejmě nedokázalo říci Bohu své „fiat“ – staň se, protože 

by jeho vůle nebyla tak dokonale sjednocena s vůlí Boží, jako byla vůle Mariina.  

Zdroj wikipedia.cz / obrázek tamtéž-Francisco de Zurbarán 

 

 

 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Latina
https://cs.wikipedia.org/wiki/Immaculata
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Staré – Město sportu 

Fotbalisti ukončili sezonu na pátém místě tabulky 

Po rozpačitém začátku se našim fotbalistům podařilo herně zlepšit a dostavili se i lepší 

výsledky. Takže se současnými 21 body a 5. místem jsou spokojeni.  Na advent budou 

odpočívat a po novém roce se budou těšit, až se trávník zazelená a oni vyrazí do nové 

sezony.    

 

Výsledky od 4.kola: 

 FSK Staré Město, z.s. – TJ Slezké Rudoltice   3-1 (2-0), branky Čulík 2, Bršťák 1   

 FSK Staré Město, z.s. – FK Osoblaha  6-0  (4-0), branky Čulík 3, Píca 2, Niessner 1    

  Sokol Stará Ves - FSK Staré Město, z.s  4-1 (3-1), branka Bršťák 1    

 FSK Staré Město, z.s – TJ kovo Břidličná ,,B“ 3-2 (2-1), branky Ciemala P. 1, Čulík 1, Píca 1 

 TJ ČSSS Vysoká - FSK Staré Město, z.s  5-0 (1-0) 

 FSK Staré Město, z.s – TJ Sokol Vrbno p. Prad. 2-0 (1-0), branky Čulík 2 

 TJ Tatran Holčovice - FSK Staré Město, z.s  1-3 (0-0), branky Popelka 1, Čulík 1, Kolín 1   

 FSK Staré Město, z.s – TJ Jiskra Rýmařov ,,B“  2-1 (1-1), branky Čulík 2 

 SK Zátor ,,A“  - FSK Staré Město, z.s  2-0 (1-0) 

 TJ Horní Benešov - FSK Staré Město, z.s 1-2  (1-1), branky Čulík, Michna 

 

Výsledky podzimní části okresního přeboru 2015/2016 

1. Sokol Karlovice             13  11  1 1   41:11  34                                                                                                                                                                  

2. TJ ČSSS VYSOKÁ          13   9   1 3   38:17  28 

3. TJ Slezan Jindřichov "A" 12  7  2  3  31:17  23 

4. TJ Sokol Vrbno p. Prad.  13  7  0  6  28:22  21 

5. FSK Staré Město, z.s.     13  7  0  6  27:25  21 

6. SK Zátor "A"                 13  6  3  4  30:31  21 

7. Sokol St. Ves                13  6  1  6  24:28  19 

8. TJ Jiskra Rýmařov "B"   12   6  0 6  26:21  18 

9. TJ Kovo Břidličná "B"    13   5  1  7  26:36  16 

10. TJ Slezské Rudoltice   13   4  3  6  24:24  15 

11. TJ Horní Benešov       13   4  3  6  25:27  15 

12. TJ Tatran Holčovice    12   2  1  9  12:33   7 

13. FK Slezan Osoblaha    13   1  0 12 11:51   3 
Dopisovatel za FSK Richard Šanda 

 

Redakční pošta 
Rubrika vyhrazena pro Vaši poštu. Rádi otiskneme Váš dopis, zamyšlení, dotaz nebo 

připomínku.   
 Jak to dělám já 
Mám za to, že některé věci se nemusí ani psát, připadají mi samozřejmé. 

Chodím nakupovat do místního obchodu , proč? Protože je to při ruce a taky chci, aby 

ten obchod tady byl stále. 



Dělejte to taky tak. Jednak podpoříte místní podnikání a až Vám jednou bude chybět 

třeba sůl, nebudete muset jet do Bruntálu. Chodím k místnímu řezníkovi. Proč, to už víte, 

a taky protože kvalita výrobků je velmi dobrá. Když pořádá obec, školka nebo místní 

sdružení Korálky akci na hřišti,  jdu se podívat. Ať už je to Masopust nebo Kácení Máje či 

Buchtobraní 

Proč? Protože jsem rád , že tato obec je živá a je kam zajít. Až se nadšenci, organizátoři 

akcí odstěhují nebo je to přestane bavit ,  tak tady nebude nic a budeme nadávat (a v 

tom jsme dobří), že  tady nic není. 

Jděte se podívat na fotbal, dejte si tam pivo, kupte si klobásku od místního řezníka, 

zajděte si na znovu otevřenou Kolibu . 

Podívejte se na repliku věže Praděd. Povedla se. 

 Poslední věc je, že když jdu pěšky mezi Starákem a Bruntálem  za snížené viditelnosti, na 

místě, kde ještě není chodník a je  bez veřejného osvětlení, mám u sebe  nějakou 

blikačku nebo pásek na rukávu. Stojí to pár korun a jde mě vidět. Pokud ji nemám, a jede 

auto, alespoň si svítím mobilem, aby mě projíždějící auto vidělo.  U jízdních kol to 

považuji za samozřejmé. 

Pavel Ivánek 

__________________________________________________________________________________ 

Přátelé, sousedé, 

děkujeme všem, co nám píší.  

Stále platí výzva redakce. Chybí Vám zde téma? Chcete o něčem napsat?  Děláte něco 

zajímavého? Víte o někom, kdo dělá něco zajímavého, z kultury, podnikání, sportu nebo 

odjinud?   

Napište nám. Mail:  redakce.staracek@obecstaremesto.cz. Nebo dejte vědět na Obecní 

úřad ve Starém Městě. 

Přejeme příjemné prožití adventu a štastný nový rok 

 

Redakce „Staráčku“  

 

Dětská kresba na úvodní stránku „Staráčku“: 
Rodiče, sousedé, 

Nakrelsili Vaše děti pěkný obrázek? Pošlete nám ho na mail nebo zaneste na Obecní 

úřad. Rádi ho otiskneme na úvodní stránce. 

 

Redakce „Staráčku“  

 

 

 

 

 

 

 

 

____________________________________                             _______________   _  
 

Příští vydání bude v březnu 2016.  

Uzávěrka příštího čísla je 26.února 2016. 

                                                                                                                                                                                                                 . 
Periodický tisk samosprávného územního celku. Vydavatel Obec Staré Město u Bruntálu                                       

IČO: 00576051 

Evidováno jako periodický tisk pod číslem:MK ČR E 22003 

Vyšlo 6.12.2015 v nákladu 300 Ks. Vychází čtvrtletně. Zdarma pro občany obce do poštovních schránek. 

Uzávěrka 25.11.2015.  Zpracoval: Jaromír Vrobel. Nepodepsané příspěvky J. Vrobel. Foto jinak neuvedené 
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Obecní úřad Staré Město u Bruntálu 

Staráček Zpravodaj obce Staré Město   

číslo 4-Příloha / ročník 1/ prosinec 2015    

Speciální příloha   

Návrh rozpočtu obce Staré Město na rok 2016 
PŘÍJMY 

  

§ položka popis položky rozpočet 

Daňové příjmy   

  Daňové příjmy ze státního rozpočtu   

  1111 Daň z příjmů FO ze záv. činnosti 1 820 000 

  1112 Daň z příjmů FO ze sam.výd. činnosti 150 000 

  1113 Daň z příjmů FO z kapit. výnosů 220 000 

  1121 Daň z příjmů právnických osob 2 100 000 

  1122 Daň z příjmů PO za obce 300 000 

  1211 DPH 4 200 000 

  1511 Daň z nemovitosti 710 000 

    Daně celkem 9 500 000 

  Ostatní daňové příjmy (poplatky)   

  1361 Správní poplatky 10 000 

  1332 
Poplatek za vypouštění škodlivin do 
ovzd. 1 600 

  1340 Poplatek za komunální odpad 400 000 

  1341 Poplatek ze psů 22 000 

  1343 Poplatek za užívání veř. prostranství 1 000 

  1342 
Poplatek za lázeňský nebo rekreační 
pobyt 1 000 

  1345 Poplatek z ubytovací kapacity 1 000 

  1351 
Odvod z loterií a podobných her kromě 
výh.hrac.aut. 35 000 

    Poplatky celkem 471 600 

  Dotace a splátky   

  4112 
Neinv.přij.dot.ze st.rozp. v rámci 
dot.vztahu 160 900 

  4116 Ost.neinv. transfery ze státního rozpočtu   

  4213 Investiční přijaté transfery ze státních 8 812 000 

fondů 

    Dotace celkem 8 972 900 

Dotace a daně celkem: 18 944 500 
Nedaňové příjmy    

  Zemědělství, lesní hospodářství a rybářství   

1031 2111 Běžné příjmy (prodej dřevní hmoty) 350 000 

103X   Lesní hospodářství 350 000 

  Pitná voda   

2310 2132 Běžné příjmy (nájem vodovodu) 20 000 

231X   Pitná voda celkem 20 000 

  Zařízení předškolní výchovy    

3111   Běžné příjmy   

    Příjmy předškolní vých. celkem 0 

  Záležitosti kultury   

3314 2111 Příjmy z poskytování služeb a výrobků 200 

3314   Činnosti knihovnické 200 

  Ostatní činnosti v záležitosti kultury, církví…….   

3399 2321 Přijaté neinvestiční dary 5 000 

3399   
Ostatní činnosti v záležitosti kultury, 
církví……. 5 000 

  Tělovýchova   

3412 2132 Příjmy z pronájmu ostatních nemovitostí 1 500 

3412 2321 Přijaté neinvestiční dary 45 000 

3412 2324 Přijaté nekapitálové příspěvky a náhrady   

3412   Sportovní zařízení v majetku obce 46 500 

  Bytové hospodářství   

3612 2111 Příjmy z poskytování výrobků a služeb 250 000 

3612 2132 Příjmy z pronájmu ostatních nemovitostí 615 000 

3612 2212 Sankční platby přijaté od jiných subjektů 5 000 

3612 2324 
Běžné příjmy - pronájem bytů, úhrada 
služeb   

3612   Bytové hospodářství 870 000 

  Nebytové hospodářství    

3613 2132 Příjmy z pronájmu ostatních nemovitostí 130 000 

    Nebytové hospodářství 130 000 

  Pohřebnictví   

3632 2111 Příjmy z poskytování výrobků a služeb 1 500 

    Příjmy pohřebnictví celkem 1 500 

  Komunální služby a územní rozvoj    

3639 2119 
Příjmy z vlastní činnosti (Věcná 
břemena) 5 000 

3639 2131 Příjmy z pronájmu pozemků 170 000 



3639 2132 Příjmy z pronájmu ostatních nemovitostí 10 000 

3639 3111 Příjmy z prodeje pozemků 50 000 

    Komun.služby a územn. rozvoj celkem 235 000 

  Nakládání s odpady    

3721 2111 Příjmy z poskytování služeb a výrobků 1 000 

3722 2111 Příjmy z poskytování výrobků a služeb  15 630 

3725 2310 Příjmy z prodeje krátkodobého majetku 1 000 

3725 2324 Přijaté nekapitálové příspěvky 115 000 

    Nakládání s odpady celkem 132 630 

  Regionální a místní správa   

6171 2111 Příjmy z poskytování služeb a výrobků 10 000 

6171 2132 
Příjmy z pronájmu nemovitostí a jejich 
částí 8 000 

6171 2329 Ostatní nedaňové příjmy 4 000 

    Činnost místní správy celkem 22 000 

  Obecné příjmy a výdaje z finanč. operací    

6310 2141 Příjmy z úroků 25 000 

6310 2149 
Ostatní příjmy z výnosů finančního 
majetku 35 000 

    
Obecné příjmy z finanč. operací 
celkem 60 000 

        

Nedaňové příjmy celkem  1 872 830 

        

Příjmy celkem  20 817 330 

 VÝDAJE    

§ položka popis položky rozpočet 

  Lesní hospodářství    

1031   

Běžné výdaje - 
mzdy,PHM,les.hospodář,obnova 
lesa,údržba lesa,postřiky, výsadba 
nových stromků atd.  500 000 

    LH celkem 500 000 

  Pozemní komunikace   

2212   

Běžné výdaje - PHM, platy zaměstnanců 
+ odvody, opravy a údržba místních 
komunikací 600 000 

2212 6121 Kapitálové výdaje-Budovy,haly,stavby 4 000 000 

   Ostatní záležitosti pozemních komunikací    

2219   Běžné výdaje-služby, opravy 1 000 000 

2219 6121 Kapitálové výdaje-Budovy,haly,stavby 14 000 000 

    Pozemní komunikace celkem 19 600 000 

  Silniční doprava   

2221 5193 
Běžné výdaje - Dopravní obslužnost-
příspěvek obce na autobusovou dopravu 83 800 

    Silniční doprava celkem 83 800 

  Pitná voda    

2310   Běžné výdaje - rozbory pitné vody   

2310 6121 Budovy, haly, stavby - investice   

    Pitná voda celkem 0 

  Odvádění a čištění odpadních vod   

2321   
Běžné výdaje - Opravy a 
udržování,ostatní služby 40 000 

2321 6121 Kapitálové výdaje - Budovy, stavby, haly 360 000 

    Odvádění a čištění odp. vod celkem 400 000 

  Předškolní zařízení a základní školy    

3111   Běžné výdaje- služby, opravy, údržba 15 000 

3111 5331 
Neinvestiční příspěvky vlastním 
příspěvkovým organizacím 300 000 

3111 6121 Kapitálové výdaje-Budovy,haly,stavby   

    Školy celkem 315 000 

  Záležitosti kultury    

3314   Běžné výdaje k zajištění provozu 1 500 

3314 5339 
Neinvestiční transfery cizím 
příspěv.organ.   

    Činnosti knihovnické 1 500 

3399   

Běžné výdaje - zajištění a pohoštění 
kulturních akcí, vkladní knížky pro 
novorozence,  100 000 

3399 5901 Nespecifikované rezervy 50 000 

    Kultura celkem 150 000 

  Tělovýchova    

    Sportovní zařízení v majetku obce   

3412   

Běžné výdaje - Platy zaměstnanců + 
odvody, PHM, nákup služeb, opravy a 
udržování, ostatní  155 000 

3412 6121 Budovy,haly a stavby   

     Ostatní tělovýchovná činnost   

3419   Běžné výdaje 5 000 

3419 5222 Neinvestiční dotace obč.sdr., dary 35 000 

    Tělovýchova celkem 195 000 

    Využití volného času dětí a mládeže   

3421   Běžné výdaje 2 000 



    Zájmová činnost a rekreace 2 000 

  Bytové hospodářství    

3612   

Běžné výdaje - drobný dlouhodobý 
majetek, energie, voda, pojištění, nákup 
služeb, opravy a udržování atd. 500 000 

3612 6121 Kapitálové výdaje 1 000 000 

    Bytové hospodářství celkem 1 500 000 

  Nebytové hospodářství    

3613 6121 Budovy,haly a stavby 300 000 

    Nebytové hospodářství celkem 300 000 

  Komunální služby a územní rozvoj   

3631   
Běžné výdaje - energie, 
údržba,opravy,materiál  250 000 

    Veřejné osvětlení 250 000 

3632   Bežné výdaje, PHM, služby 200 000 

    Pohřebnictví 200 000 

3635   Ostatní nákup dl.nehmotného majetku 50 000 

    Územní plánování 50 000 

3639   
Běžné výdaje-pojištění majetku, nájem 
za pozemky,kolky,daně  55 000 

3639 6130 Kapitálové výdaje - nákup pozemků 120 000 

    Komunální služby a úz. Rozvoj 175 000 

  Nakládání s odpady   

3722 5169 
Běžné výdaje - svoz komunálního 
odpadu 580 000 

3723 5169 Sběr a svoz ostatních odpadů 20 000 

    Nakládání s odpady celkem 600 000 

  Ochrana přírody a krajiny - péče o vzhled obce    

3745   

Běžné výdaje - platy 
zaměstnanců+odvody, PHM, drobný 
dlouhodobý majetek, opravy a udržování, 
nákup materiálu, nákup služeb 680 000 

3745   Kapitálové výdaje 20 000 

    Péče o vzhled celkem 700 000 

  Sociální služby    

4351 5221 
NIV transfery obecně prospěšným 
společnostem 12 000 

4371 5223 
NIV transfery církvím a náb. 
společnostem 5 000 

    Služby sociální péče a prevence 17 000 

  Ochrana obyvatelstva    

5212 5901 Nespecifikované rezervy 5 000 

    Ochrana obyvatelstva 5 000 

   Požární ochrana    

5512 5321 Neinvestiční transfery obcím 40 000 

    Požární ochrana 40 000 

  Zastupitelské orgány    

6112   
Běžné výdaje - Odměny zastupitelů + 
odvody, cestovné 950 000 

6112 5021 Ostatní osobní náklady 10 000 

    Zastupitelé celkem 950 000 

  Regionální a místní správa    

6171   

Běžné výdaje - Platy 
zaměstnanců+odvody, ostat pojištění, 
ochranné pomůcky, pracovní oděvy, 
tiskoviny, drobný dlouhodobý majetek, 
energie, voda, pevná paliva , služby 
konzultační a poradenské, ostatní služby, 
školení, cestovné, úhrady za přestupkové 
řízení občanů , opravy, aj.) 1 495 000 

6171 5901 Nespecifikované rezervy 5 000 

6171 6121 Kapitálové výdaje    

    Místní správa celkem 1 500 000 

  Finanční operace   

6310 5163 služby peněžních ústavů-poplatky 10 000 

6320 5163 služby peněžních ústavů-pojištění 30 000 

6399 5362 platby daní a poplatků 500 000 

    Finanční operace celkem 540 000 

6402 5364 Finanční vypořádání minulých let 0 

Výdaje celkem  28 074 300 
 

Rekapitulace: 
 Příjmy celkem 20 817 330 

Výdaje celkem 28 074 300 

Financování - z přebytků minulých let -7 256 970 

    evidenční číslo: ÚDSM/15/60 

č.j.: OÚ/2015/1408 

vyvěšeno dne   23.11.2015 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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